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学校だより

朝夕の余寒はまだまだ厳しいものがありますが、それでも日中には、光の暖かさが感じられるようになり、南桑

中学校の校舎にも春が巡ってこようとしています。暦は３月に入り、本年度の終わりを迎えようとしています。 

●３年生へ『夢の実現に向けて』 

義務教育というレールの上を進んできたみんなも、いよいよ終着駅が近づいてきました。これからは、独自のレ

ールを自分自身で敷いて、自らの力で進んでいかなければなりません。決して、最短距離を進む必要はありませ

ん。時には、遠回りするかもしれませんし、脱線するかもしれません。あるいは、後戻りするかもしれません。そん

な時は、しっかりと自分自身を見つめ直し、考え、軌道修正をすればよいのです。必ずしも、失敗をしない生き方

がよいとは限りません。失敗をし、悩み、苦しみ、それが肥やしになって人生で大輪の花を咲かせたという話もよ

く聞きます。大切なのは、努力を惜しまないことです。自分の夢をしっかりと持ち、常に努力を惜しまずがんばれ

ば、きっと君たちの前に「夢の実現」へと向かうレールが続いていくはずです。また、何もしないでぼんやり生きた

人生よりも、努力し、足下を踏みしめながら進んだ人生の方がきっと心に残るでしょう。恐れず、力強く、勇気を持

って自分らしいレールの上を自分の力で前進してください。みんなの前途を期待しています。 

●１，２年生へ『なぜ、学ぶのか』 

本年度の授業も残り少なくなりました。みんなの中には「なぜ勉強をするのか」と疑問に感じている人もいるか

もしれません。今は『なぜ』が分からなくても、これからの人生においては、いくつもの進路選択があり、その結果

が出た時に、「もっと勉強すれば良かった。」と後悔することのないように、普段から全力で頑張っておきたいもの

です。多くのことに結果がついてまわりますが、結果が良いか悪いかは行動を起こす前には分かりません。でも、

大切なのは、結果よりそれに至るまでの過程です。結果がどう出るにせよ、何もしなければ何の結果も得られませ

ん。人間は一生勉強し続けるものです。今は、まだ、明確な目標がなかったとしても、コツコツと努力を積み上げま

しょう。それは、いつか、君達の人生の糧として、とても価値のあるものになります。これからも、南桑中の教職員

みんなで応援していきます。 

さあ、いよいよ３年生が自分たちの夢に向かって大きく羽ばたく時が近づいてきました。３月１３日（金）には、本

校の牽引車であった３年生が義務教育を終え、卒業していきます。３年生には、残り少ない中学校生活の中で、

中学校３年間で自分たちが創り上げてきた『仲間とともに成し遂げる力』・『自分・相手を大切に思う気持ち』等を

後輩にしっかり示してほしいと思います。また、１，２年生には、卒業式がピンと張り詰めた空気の中にも、どこか温

かみのある雰囲気になるように一人ひとりが意識し、３年生とって最高の晴れ舞台をみんなで創り上げてほしい

と思っています。きっと、それが君達の誇りとして、来年度の学校生活で活きてくるでしょう。                                               

 本年度も後ひと月となりましたが、本校の生徒達が、保護者や地域の方々に見守っていただきながら、温かく頼

りがいのある若人へと成長していってくれることを願いながら、１年を締めくくりたいと考えています。 

                     校長 藤田 光宣   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

２年生 保津川下り事前環境学習 

２月２日（月）、保津川遊船企業組合から講師をお招きし、保津川下り事前 

環境学習を実施しました。保津川のゴミ問題に長く取り組んでこられた中 

で、科学的な分析のもと、多くの方に正しい情報を発信することが大切で 

あることなど、貴重なお話を聞かせて頂きました。 

１年生 百人一首大会 

１月 30 日(金)、古典文化に親しみながら交流を深め、学年・学級の団結を図ることを目的に、

１年生百人一首大会を実施しました。国語科を中心に学級で練習を重ね、日頃の学習の成果を発

揮することができました。教員によるお琴の演奏も交え、和やかなひとときを過ごしました。 

 

【３月・４月主な予定】                

３日（火）保津川下り乗船体験（環境学習）    

６日（金）公立高校中期選抜・避難訓練           

11 日（水）３年生を送る会            

13 日（金）令和７年度卒業証書授与式 

17 日（火）２年修学旅行・進路説明会 

24 日（火）修了式 

30 日（月）離任式 

４月 

８日（水）令和８年度始業式 

９日（木）令和８年度入学式 

 「心の教育」人権作文発表 
1 月 31 日（土）薭田野小学校で行われた人権研修会に南桑中学校の代表として、１年生、２年生、３年

生それぞれ１名が出場。地域の方や小学生の前で、堂々とそれぞれ人権作文を発表してくれました。

題名は次のとおりです。 

１年生  「福祉体験学習を終えて」 

２年生 「『いじめ』ってなんだろう」 

３年生  「青空」 中学生人権作文コンテスト  園部人権擁護委員協議会長賞受賞 

亀岡市生徒会交流会 ＆ 亀岡市中学校友情の５円玉キャンペーン 

２月９日、亀岡市中学校生徒会交流会がオンラインで実施されました。それ 

ぞれの学校独自の取組の紹介や、他校の取組への質疑応答など、限られた時 

間ではありましたが、生徒会本部役員同士が交流をしました。 

２月 12日（木）・13 日（金）、「亀岡市中学校友情の５円玉キャンペーン」の 

取組を実施しました。５円玉キャンペーンは世界中の子どもが平等に教育を 

受け、安心して家族と暮らすことのできるようアジアの開発途上国の子ども 

たちを支援する目的で実施しました。 

【各種表彰】 

○青少年読書感想文京都府中学校コンクール  

優秀賞 

○レシテーションコンテスト 

２年生の部 準優勝 

○京都府学校文化・芸術祭 教育美術展覧会出品  

  ４名 

○亀岡市七学校書き初め展出展  

９名 

３月 

 


